	ΟΝΟΜΑ: 


1. Μετατρέπω τα δεκαδικά κλάσματα σε δεκαδικούς αριθμούς
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2. Συμπληρώνω τους αριθμούς

	Έξι μονάδες και 2 δέκατα  
	    6,2  

	Ενενήντα εννιά μονάδες και 3 δέκατα 
	

	Ογδόντα πέντε μονάδες και 8 δέκατα 
	

	Πέντε δέκατα
	

	Έξι δέκατα
	

	Εφτά μονάδες και πέντε εκατοστά 
	7,05

	Δεκαεννιά μονάδες και οχτώ εκατοστά 
	

	Τριάντα τέσσερις μονάδες και τέσσερα εκατοστά
	

	Εβδομήντα πέντε μονάδες και ογδόντα τρία εκατοστά
	75,83

	Είκοσι δύο μονάδες και τριάντα οχτώ εκατοστά
	

	Είκοσι δύο εκατοστά
	

	Δύο εκατοστά 
	

	Τρία χιλιοστά
	0,003

	Πέντε χιλιοστά
	

	Τέσσερα χιλιοστά
	

	Εβομήντα πέντε χιλιοστά
	

	Ογδόντα τρία χιλιοστά
	

	Εφτακόσια εβδομήντα τρία χιλιοστά 

 
	


3. Να γραφτούν οι παρακάτω αριθμοί ως δεκαδικοί :

8 ακέραιος και 5 δέκατα   
    =  8 και [image: image27.png]"



 = 8 και 0,5 = 8,5
46 ακέραιος και 2 εκατοστά  =

5 ακέραιος και 126 χιλιοστά   =

4. 180 ακέραιος και 3 χιλιοστά   =
5. Να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα :

	Δεκαδικός

αριθμός
	     Ακέραιο Μέρος
	
	Δεκαδικό Μέρος
	     Διαβάζουμε

	
	Εκατοντάδες
	Δεκάδες
	Μονάδες
	
	δέκατα
	εκατοστά
	χιλιοστά
	

	3,16
	
	
	
	,
	
	
	
	

	0,308
	
	
	
	,
	
	
	
	

	137,4
	
	
	
	,
	
	
	
	

	0,09
	
	
	
	,
	
	
	
	

	57,104
	
	
	
	,
	
	
	
	

	216,32
	
	
	
	,
	
	
	
	

	624,005
	
	
	
	,
	
	
	
	

	137,02
	
	
	
	,
	
	
	
	

	0,20
	
	
	
	,
	
	
	
	

	0,005
	
	
	
	,
	
	
	
	


5. Να διατάξετε τους παρακάτω αριθμούς από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο : 

 4,728           5,001         5          4,7          5,010          4,75           5,1              4,750
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6. Να βρείτε τον αριθμό που είναι κατά 1 δέκατο (0,10) μεγαλύτερος από τον αριθμό:

7,54
7,54+0,10=7,64

13,26
……………
4,08 ……………

2,09 ……………
7,9    
……………

5,9    
……………        25,12 ……………
10    ……………
7. Να βρείτε τον αριθμό που είναι κατά 1 εκατοστό (0,01) μεγαλύτερος από τον αριθμό:
8,42  8,42+0,01=8,43

0,004  …………………
          0,37 ………………
1,99  …………………

2,765………………… 

3,333  …………………
      129,98  ………………
3,25 …………………
8. Βρίσκω και συμπληρώνω τον αριθμό:


0,2<   ………….    <0,4

1,3<   ………… <1,7

7,9<    …………
<8,1

7,5<   ………….    <8,5

3,7<   ………… <3,8

0,35<  …………
<0,37

1,24< ………….    <1,28
24,3< ………….<25,3

2,50<  …………
<2,60
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